

连续22年,累计20515人次无偿献血5991460毫升

学院把思想政治教育搬上献血车

献血让生命延续,奉献让真情永存。5月16日,像往年一样,省血液中心的5辆献血车又停在学院一号教学楼广场。在献血车周围及一号楼大厅里,师生们排着长队,领取和填写表格、做献血前的各项检查及准备工作、血液采集等,一切井然有序。一袋袋新鲜血浆汇聚成一条涌动的爱流,传递出温暖人心的正能量。截至当晚8时,共计1055人成功捐献316250毫升热血。

这是胡岳辉老师第96次登上献血车。最近,他获得国家卫生计生委、中国红十字会总会和中央军委后勤保障部卫生局颁发的全国无偿献血终身荣誉奖。胡岳辉2003年进入学院就读电子

商务专业,受到学院无偿献血氛围的影响,每年都积极参加学院组织的无偿献血活动。2006年留校任教后,他更是带头献血。头两年里,他献的是全血,但是按照规定,就算身体再硬朗,热情再高涨,全血一年最多也只能献两次。胡岳辉希望自己能帮助到更多人,听说成分献血对自己一步成长成熟,每一次撸起袖子献血,都让我深感自豪。无偿献血已成为育英师生自觉自愿的一种行为,每次看着络绎不绝前来排队的同学们,我的内心都会涌起一股暖流。热血无价,情意更浓。作为育英马班的一员,要在理论学习中坚定理想信念,在青春奋斗中厚植家国情怀,在社会实践锤炼过硬本领。”

20国贸B班方浙林是学院青马班学员,参与无偿献血三次,参与无偿献血志愿服务四次。他说:“从大一开始参与无偿献血及志愿服务活动,到如今成为无偿献血及志愿服务活动的组织者之一,我感觉自己在一步步成长成熟。每一次撸起袖子献血,都让我深感自豪。无偿献血已成为育英师生自觉自愿的一种行为,每次看着络绎不绝前来排队的同学们,我的内心都会涌起一股暖流。热血无价,情意更浓。作为育英马班的一员,要在理论学习中坚定理想信念,在青春奋斗中厚植家国情怀,在社会实践锤炼过硬本领。”

21轨道B班周霖锋说:“成为无偿

献血的参与者和组织者,无偿献血的奉献者和宣传者,多一个人参加无偿献血,就能让一名躺在病床上急需用血的患者得以延续宝贵的生命。未来,我将继续在志愿者岗位上发扬奉献精神,为救助更多人的生命贡献自己的力量。”

每年两次组织在校师生参与无偿献血活动,至今已有2015人次累计献血5991460毫升。学院获得2014—2015年度“全国无偿献血促进奖单位奖”,杭州市唯一;作为无偿献血先进单位集体代表,入选《爱满人间·红动中国》全国无偿献血群英谱,浙江省唯一。

大爱无言,心血相连,传承志愿精神,诠释奉献之美,育英人一直在行动。

(宣传信息处)

旅游管理专业三名师生获“杭州市世界遗产文化特使”称号

近日,世界遗产文化特使大赛第二轮进阶赛“百人突围”大赛在杭州电视台演播厅进行。智慧旅游分院旅游管理专业教师葛秀华和21级旅游管理专业学生钱立铭、武建波,通过激烈比拼,拿到“世遗文化课”高分,成功入选郎朗、崔颖领衔的杭州市世界遗产文化特使百人团,三人均为“杭州市世界遗产文化特使”称号。

在晋级的20强选手中,大学生组只有两位选手,钱立铭为唯一高职院校学生。

大赛由杭州市园林文物局、杭州西湖风景名胜区管理委员会、杭州良渚遗址管理区管理委员会、杭州市运河集团

主办,

杭州市京杭运河(杭州段)综合保护中心承办。大赛开启报名以来,吸引了众多博学之士,选手来自各行各业,有导游、高校教师、学生、广播电视主持人等。

大賽分为杭高校大学生、及志愿讲解员、各类旅行社持证导游,以及对世界遗产文化感兴趣的社会各界人士(包括外籍在杭人员)四个组别。为了在亚运会期间讲好杭州的世界文化遗产故事,提高遗产价值挖掘阐释和传播推广水平,扩大国际传播力度,选手们需要全面掌握杭州西湖、良渚、大运河三处世界文化遗产的知识。杭州亚运会举办时,世遗文化特使也将肩

负使命,为杭州添彩,为世遗代言。

钱立铭表示:“葛秀华老师和我们都非常热爱杭州这座城市,并对杭州的历史文化抱有浓厚的兴趣,都想为讲好杭州故事尽自己之力。比赛过程中,葛老师带着我们逐一认真研读参赛资料,并查询收集大量补充资料。

通过参赛,学习和积累了很多世界文化遗产相关知识,也锻炼了表达能力,增强了自信。接下来会参加导游考证,希望以后能成为一名金牌导游,为杭州的旅游发展尽一份力。”

葛秀华老师热心公益,从2018年起资助贫困儿童;多年来在浙江省博物馆为中外游客志愿讲解文物,弘扬中华历史文化,被评为“浙江省博物馆优秀志愿者”和浙江省博物馆“青瓷使者”等,事迹曾被多家媒体报道。

(宣传信息处 智慧旅游分院)

学院开展五四青年节系列活动

5月4日,“青春心向党,建功新时代”学院五四青年节座谈会在九楼会议室举行。学院党委书记、副院长谢鑫出席,团委副书记孙钦、杨梦乐,各分院总支书记及学生代表参加座谈会议。孙钦主持会议。

谢鑫发表讲话,代表学院党委向全体青年师生致以节日的问候。她说,五四青年节前夕习近平总书记考察中国农业大学,充分体现了习近平总书记对青年一代始终如一的牵挂,体现了对青年工作一以贯之的重视。习近平总书记深情寄语广大青年,不负韶华,不负时代,不负人民,在青春的赛道上奋力奔

跑,争取跑出当代青年的最好成绩。育英的广大青年要牢记习近平总书记的教诲,要努力成长为堪当民族复兴大任的时代新人。

她向广大育英青年提出四点希望:

做一个有理想的青年,做一个有本领的青年,做一个有担当的青年,做一个有感恩的青年。

她勉励同学们,要传承好五四精神,

知行合一,把握住黄金时光,踔厉奋进,

不断为个人发展、学校发展、社会发展做出贡献;希望广大青年教师牢记总书记殷切嘱托,努力精于传“道授业解惑”的经师”和“人师”的统一者,严爱相济、润己

泽人,把自己的温暖和情感倾注到每一个学生身上,落实学校“关爱、引导、转化、激活”的育人方针,让每一个育英学生都有人生出彩的机会,希望学校各级组织发挥更大作用,筑牢阵地,引导育英青年坚定理想信念,勇担青春使命。

最后,她希望大家保持脚踏实地、真抓实干的作风,在激扬青春、奉献社会的进程中接续奋斗;不断凝聚共识,汇聚合力,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

学院团委副书记孙钦讲话,她代表学院团委向广大青年学生提出要求和希望。学生代表田媛进行国旗下演讲,表达育英青年既要有仰望星空的情操,更要脚踏实地的努力,立足岗位,扎根学习,一步一个脚印,埋头苦干、实干,用实际行动践行“青春是用来奋斗的”。

教师代表纷纷表示,要做学生发展的领路人,用热情点燃学生心中的青春梦想,以更加昂扬的姿态,投入新时代的蓬勃朝气。

座谈会社长钱宏伟、退伍士兵代表张凯等表示,青春就是一道光,先辈们一直在照亮着我们,而我们也应该照耀他人。作为新时代的共青团员,作为退伍兵,退役不褪色,更有义务和责任为分校,学院以及社会做出贡献。

学院团委副书记孙钦讲话,她代表学院团委向广大青年学生提出要求和希望。学生代表田媛进行国旗下演讲,表达育英青年既要有仰望星空的情操,更要脚踏实地的努力,立足岗位,扎根学习,一步一个脚印,埋头苦干、实干,用实际行动践行“青春是用来奋斗的”。

各分院师生代表围绕理想信念、专业竞赛和体育竞赛、志愿服务、社团实践等方面交流发言。

在场团员青年在团旗的见证下,高举右拳,重温入团誓词并合唱中国共产主义青年团歌。

晚上,院学生会在教学区广场举办了“以青春之名 颂青春赞歌”——五四青年节小型音乐会,校合唱团、十佳歌手十二强选手以及现场的同学们联合演出,用歌声唱响青春的活力。

歌曲串烧,点燃了青春激情;《光荣啊,中国共青团》表达了青春逢盛世、奋斗正当时的铮铮誓言;《歌唱的少年》饱含了昂扬向上的斗志……同学们在嘹亮的歌声中感受音乐的魅力和奋进的力量。

(宣传信息处 团委)

谢鑫发表讲话,代表学院党委向全院青年师生致以节日的问候。她说,五

月4日,“青春心向党,建功新时代”学院五四青年节座谈会在九楼会议

室举行。学院党委书记、副院长谢鑫出

席,团委副书记孙钦、杨梦乐,各分院

总支书记及学生代表参加座谈会议。孙钦

主持会议。

谢鑫发表讲话,代表学院党委向全

院青年师生致以节日的问候。她说,五

月4日,“青春心向党,建功新时代”学院五四青年节座谈会在九楼会议

室举行。学院党委书记、副院长谢鑫出

席,团委副书记孙钦、杨梦乐,各分院

总支书记及学生代表参加座谈会议。孙钦

主持会议。

</